

市直机关慈善救助活动现场送温暖 150万元救助物资 发给困难职工和困难村民



关爱你我他(她)
温暖千万家



本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 鲁燕 文/图)春节临近,为确保郑州市困难群众温暖过冬,迎接新春佳节的到来,昨日,郑州慈善总会助力乡村振兴、促进共同富裕——2022年市直机关困难职工、帮扶村困难群众慈善救助活动举行,现场分批为我市222名困难职工和1773户帮扶村困难村民

发放救助金及米、油、棉被等物资约150万元。

此次活动自11月启动以来,历时1个月。郑州慈善总会在全市市直机关困难职工、帮扶村困难家庭进行严格筛选、审核并及时将慰问金、慰问物资送到困难群众手中,让所有困难群众能够感受到来自社会大家庭的温暖。

乡村振兴,慈善有位;共同富裕,慈善有责。郑州慈善总会将持续推进冬季救助工作,同时联合各级慈善组织广泛开展各类多元化救助活动,形成“物质+服务”的救助形式,让全市相对困难的群众能够享有更多的获得感、幸福感、安全感,让他们更多地享受到党和政府、慈善组织的关爱。

“阳过”后还咳嗽、乏力、胸闷?

河南中医三附院“新冠康复门诊”助你健康回归

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王红)“阳过”之后如何全面恢复身体健康?昨日,河南中医药大学第三附属医院“新冠康复门诊”开诊,旨在重点改善新冠感染者恢复期出现的咳嗽、乏力、胸闷等症状,缓解其失眠、焦虑等情绪,提高患者免疫力。

据介绍,随着新冠病毒感染者逐步恢复,有较多的患者在陆续结束高热为主症的初期不适后,随之而来的便是咳嗽、咽痛、乏力、头痛、耳鸣、关节痛、焦虑、失眠等不适症状。为发挥中医在新冠治疗中的优势,更好地为患者提供个体化治疗以缓解病痛,河南中医药大学第三附属医院发挥中医人才团队专业优势,由针

灸科一病区、中医内科等部门联合成立专家组,整合针灸、推拿、针刀、埋线、气功、导引、中药内服、外用等多种治疗手段,集中力量解决现阶段群众最关心的健康回归问题。

“新冠康复门诊”主要针对新冠感染者后期出现的咳嗽、头痛、身痛、失眠、焦虑、乏力、食欲不振、味觉减退、腹胀、颈腰椎僵硬、关节痛等症状进行中医药康复调理,通过运用中药方剂内服外用,针灸、火罐、刮痧、推拿、针刀、埋线、气功等多种治疗手段,帮助新冠病毒感染者全面康复。

按照计划,“新冠康复门诊”出诊时间为周一至周日每日上午8时至12时,下午2时30分至5时30分。

市市场监管局开展涉疫物资执法专项行动

哄抬布洛芬价格 一医药公司被罚260万元

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 李爱琴)记者昨日从市市场监管局获悉,近期,市市场监管局执法稽查支队集中力量深入开展退烧、止咳、抗生素、抗病毒等“四类”药品及抗原检测试剂等涉疫物资执法专项行动,依法查办了一批涉及哄抬价格、囤积居奇、非法销售的违法案件。

12月27日,市市场监管局执法稽查支队依法查处了郑州“小药药”医药科技有限公司。当事人通过线上“药帮忙”APP批发平台,采用B2B模式向全国医药零售、药房、诊所哄抬布洛芬片价格,经先后两次涨价,其销售的布洛芬片价格从12月10日的每瓶2.33元至2.43元,涨至12月17日至12月24日的每瓶19.8元。因涉案药品数量达30600瓶,直接导致大量终端的药品零售企业及医疗机构有关药品大幅涨价,扰

乱了涉疫物资市场价格秩序,社会影响恶劣。

经调查发现,郑州“小药药”医药科技有限公司在进货成本不变的情况下,大幅度提高销售价格,涉嫌构成哄抬价格的违法行为。昨日,市市场监管局依法责令当事人立即改正,并向当事人送达了行政处罚告知书,拟给予当事人警告、罚款260万元的行政处罚。

市市场监管局提醒,各药品医疗器械经营者应严格落实主体责任,依法合规经营。市场监管部门一旦发现借机涨价、随意涨价等哄抬价格行为,将坚决依法从重从快查处。广大群众和社会各界对经营者的行为进行监督,如发现价格违法行为,请及时留存关键证据,并可拨打12315热线电话或者登录全国12315平台网站、小程序、公众号进行投诉举报。

热腾腾的腊八粥 端给乘客、环卫工人……

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张倩 文/图)昨日上午,郑州公交志愿者们端着亲手熬制的腊八粥来到陇海路桐柏路车站,为市民乘客送上暖暖的腊八粥。

“真甜啊,喝了暖暖的!你们有心了,谢谢你们!”路过的市民乘客喝着刚出锅的腊八粥,向志愿者们竖起大拇指。志愿者郑跃东说:“这是我们志愿者一早熬的,就是想让大家在寒冷的冬天喝上一杯暖暖的甜甜的腊八粥。粥里边有大米、小米、薏米、绿豆、红豆、红枣、核桃、麦片等,品类众多。希望市民乘客喝了腊八粥,新的一年,日子红红火火、心想事成!”

在郑州公交第三运营公司291路调度室的爱心驿站里,志愿者们将一碗碗热气腾腾的腊八粥递到环卫工人手中,在寒冷的冬季传



递着“家”的温暖。

“天气寒冷,你们线路的休息室也为我们开放,真是我们寒冬里的暖心驿站啊。”张阿姨是佛岗村公交站沿线的一名环卫工人,她从志愿者手中接过一碗热气腾腾的腊八粥后,十分感动。

与此同时,在大学路南三环S139路的调度室里,志

愿者也早早就煮上热腾腾的腊八粥,准备好了碗筷。“辛苦一早上,快进来喝口热乎的腊八粥。”看到环卫工人郭大伯走进调度室,志愿者赶紧盛了一碗腊八粥。“今天比较冷,刚清扫完大学路街道的卫生,一大早就喝上热腾腾的腊八粥,很暖和。”郭大伯说。